

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Пружанского РК КП(б)Б и Исполкома Райсовета
Депутатов Трудящихся

№11

Воскресенье
8 октября 1944 г.

Цена 15 коп.

Предоктябрьское соревнование

Патриотический призыв коллектива Московского автозавода имени Сталина, о развёртывании предоктябрьского социалистического соревнования, нашёл горячий отклик среди трудящихся всей нашей необъятной советской страны.

Воодушевленные блестящими победами Красной Армии над немецко-фашистскими захватчиками, рабочие, колхозники, трудовое крестьянство, советская интеллигенция отдаёт все свои силы, все знания на усиление помощи фронту.

Публикуемое сегодня в нашей газете обращение колхозников и колхозниц сельхозартели имени Калинина Воскресенского района, Саратовской области есть отражение борьбы тружеников тыла за всемерную помощь фронту.

Трудящиеся нашего района, освобожденные от немецкого рабства Красной Армией, желая выразить свою любовь и благодарность Красной Армии, самоотверженно трудятся над восстановлением разрушенного немцами хозяйства.

Товарищи рабочие, трудовое крестьянство, Советская интеллигенция! Включайтесь во всеародное предоктябрьское соревнование. Встретим XXVII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными успехами, выполнением всех видов заготовки сельскохозяйственных продуктов. Создадим мощный хлебный фонд Главного Командования, завершим все осенне-полевые работы, хорошо подготовимся к зиме, окружим заботой воинов Красной Армии.

Великому празднику — достойная встреча!

Ко всем работникам сельского хозяйства

ОБРАЩЕНИЕ

Колхозников и колхозниц сельхозартели имени Калинина
Воскресенского района, Саратовской области

Дорогие товарищи!

Приближается XXVII годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Этот день мы встречаем в обстановке исторических побед советского народа как на фронте, так и в тылу.

Героические дивизии Красной Армии и войска наших союзников вплотную подошли к самому логову фашистского зверя. Близится час возмездия. Близится желанный час нашей полной и окончательной победы над ненавистным врагом.

Советский тыл в своей трудовой доблести не отстает от фронта. Работники сельского хозяйства в этом году вырастили высокий урожай и завершают его уборку.

Радостно сознавать, что и наш колхоз внес свою долю в это великое дело. Преодолевая трудности военного времени, мы в текущем году в условиях засушливой зоны вырастили и собрали с каждого гектара зерновых (колосовых) культур 70 пудов, а на семенных участках до 100 пудов.

Больших успехов добились наши колхозные животноводы. В настоящее время колхоз имеет 258 голов крупного рогатого скота, 963 овцы, 110 свиней. Государственный план развития животноводства на 1944 год выполнен по крупному рогатому скоту на 110 процентов, по овцам на 114 процентов и по свиньям на 200 процентов. Особое внимание мы уделяем развитию коневодства. В прошлом году в колхозе было 60 лошадей, а сейчас имеем 71. Закачиваем постройку конюшни на 100 конемест.

План накопления грубых кормов в количестве 1.600 тонн выполнен полностью. С прифермского участка собрано 480 центнеров тыквы и 400 центнеров картофеля и свеклы. Половина заготовленных кормов подвезена к фермам. Весь скот в колхозе и у колхозников обеспечен на зиму кормами.

Мы приняли все меры к тому, чтобы досрочно выполнить свои обязательства перед государством по поставкам сельскохозяйственных продуктов, чтобы усилить снабжение Красной Армии и населения продовольствием, а промышленность сырьем.

План хлебосдачи наш колхоз выполнил досрочно 10 сентября. Всего сдали государству 46.032 пуда зерна высокого качества, главным образом пшеницы.

Полностью выполнен план сдачи государству продуктов животноводства. Мы сдали 44.000 литров молока, 136 центнеров мяса, 14,375 яиц, 672 килограмма шерсти, 177 кож. Выполнены также обязательства по поставкам картофеля и сена. Досрочно внесли государству сельскохозяйственный налог и взносы по подписке на заем. Наряду с этим мы помогаем колхозам освобожденных районов восстановить их хозяйство. Летом этого года наш колхоз направил в освобожденные от гитлеровских разбойников районы 14 петелей, 80 овец, 18 подсвинков и 2 лошади, в том числе жеребца-производителя русской рысистой породы.

(Окончание на 2 странице)

От Советского Информбюро

Из оперативной сводки
за 7 октября

В течение 7 октября на острове САРЕМА (Эзель) наши войска, продолжая наступление, овладели крупным городом и портом острова КУРЕС-САРЕ, а также с боями заняли более 50 других населенных пунктов.

На РИЖСКОМ направлении наши войска вели наступательные бои, в ходе которых овладели городом и крупной железнодорожной станцией СИГУЛДА, а также заняли более 100 населенных пунктов и среди них железнодорожные станции ПЕТЭРУПЕ, СИЛАЦИЕММС, СУНТАЖИ, СИДГУНДА, КАРДЕС, ЛИЕЛВАРДЭ, ТЕГУМС.

Западнее города ШАУЛЯЙ начались большие бои. Бои идут с перевесом на стороне советских войск. Немцы несут большие потери.

На правом берегу реки ПАРЕВ в районе южнее ПУЛТУСКА в течение последних двух дней противник ведет атаки силами пехоты и большого количества танков. Противник имеет целью ликвидировать наш пландарм на правом берегу реки Нарев. Все атаки немцев отбиты с большими для них потерями. За 2 дня боев противник потерял не менее 200 танков.

На территории Венгрии наши войска, развивая успешное наступление, овладели городами и железнодорожными узлами БЕКЕШЧАБА, ОРОШХАЗА, городами ШАРКАД, БЕКЕШ, МЕЗЕ-БЕРЕНЬ, СЕГХАЛОМ, КЕРЕШ-ЛАДАНЬ, ДЬОМА, ТОТКОМЛОШ, а также заняли более 300 других населенных пунктов, в том числе 11 железнодорожных станций.

На территории Югославии наши войска с боем овладели городом и железнодорожным узлом ВЕЛИКА КУКИНДА, а также заняли более 40 других населенных пунктов и среди них 6 железнодорожных станций.

ОБРАЩЕНИЕ

(Окончание)

Стране нужно дать больше зерна, и мы позаботились о расширении посевных площадей. Озимых в нынешнем году засеяли 700 гектаров. Это на 400 гектаров больше, чем было засеяно в прошлом году. Пары два раза культивировали, а перед севом бороновали. Сев закончили 1 сентября, в самые выгодные агротехнические сроки. Высокая агротехника озимого сева даст свои результаты. Всходы ржи ровные и дружные.

Наши успехи в сельском хозяйстве объясняются тем, что победы доблестной Красной Армии вдохновляют колхозников на самоотверженный труд. Каждый сейчас стремится работать за двоих, за троих.

Бригадир полеводческой бригады Григорий Андреевич Ваничкин, его сын Михал и дочь Евгения работают на колхозных полях, не считаясь со временем. Семья Ваничкиных заработала за 8 месяцев более тысячи трудодней, получив авансом 120 пудов хлеба, много масла, мяса, меда и других продуктов.

Товарищи колхозники и колхозницы! Труженики советской земли! Наша победа над гитлеровской Германией близка. Но эта победа не придет сама собой. Ее надо завоевать в суровых боях на фронте и честным, самоотверженным трудом в тылу. Смертельно раненый зверь, загнанный в свою берлогу, должен быть и будет добит. В решающий период войны напряжем все свои силы и с честью завершим сельскохозяйственный год, дадим государству больше хлеба, мяса, картофеля, овощей и других продуктов, с осени заложим прочный фундамент высокого урожая будущего года.

Дни подготовки к XXVII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции мы решили сделать днями ударного труда на полях и на фермах и взяли на себя следующие обязательства:

1. Закончить обмолот хлебов к 5 октября.
2. Закончить копку картофеля и уборку овощей к 5-му октября.
3. Выполнить государственный план под'ема зяби и черных паров.
4. Завершить ремонт и оборудование помещений для зимовки скота к 5 октября.

Ознаменуем наш светлый праздник новыми производственными победами. Пусть наступающая годовщина Великого Октября в каждом колхозе будет отмечена полным завершением сельскохозяйственных работ, выполнением планов сдачи государству хлеба и других продуктов, образцовой подготовкой к зимовке скота, успешным завершением планов сева озимых и под'ема зяби, а в каждой машинно-тракторной станции перевыполнением государственного плана тракторных работ и успешным развертыванием осенне-зимнего ремонта машин.

Да здравствует героическая Красная Армия, ведущая победные бои за полное и окончательное торжество нашего правого дела!

Да здравствует могучая Советская Родина!

Да здравствует наш великий вождь и полководец, родной товарищ Сталин! (Сокращенно).

Обращение принято на общем собрании колхозников и колхозниц сельхозартели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области. Следуют подписи.

Ответственный редактор Т. С. ЛУКИНА